
AMORTECEDO.R
o joelho, nossa maior articulação, é capaz
de suportar 20 vezes o peso do corpo.

1- ~DIVISAODE
TAREFAS
Para aliviar as tensões,
os joelhos contam com
dois meniscos (o medial
e o lateral). São cartila-
gens responsáveis por
controlar o peso, estabili-
zando a articulação.

3-REVESTE E
LUBRIFICA
Movimentos intensos
no joelho? É um trabalho
para a membrana sinoviaL
Além de revestir o joelho,
ela produz um lubrificante
que reduz atritos.

- ~LIGACOES
DESÉJOSAS
OS tendões e liga-
mentos conectam
o joelho com múscuLos
e ossos, trazendo
a força da perna
inteira para
aqueLe ponto.

-EMBORRACHADO
O amortecedor fica
compLeto com a carti-
lagem, cuja principal
função é absorver
impactos. Sua .
espessura pode
chegar até 0,6 em. O
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